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Todas as questbes tém pesos iguais.

1 — Seja S = {s1, ..., S7} um conjunto de chaves, s < S, i < 7. Desenhar uma
arvore bindria de busca T para S com as seguintes propriedades:

(i) T possui altura maxima.

(if) T possui altura minima.

Quantas arvores distintas existem, em cada caso?

2 — Mostrar a arvore AVL resultante da insercdo das seguintes chaves: 186, 039,
991, 336, 778, 066, 564, 154, 538, 645 em uma &rvore inicialmente vazia. Em
seguida, mostre o resultado da delecdo da chave 186 na mesma arvore
encontrada anteriormente.

3 - Desenhar a arvore rubro-negra obtida pela seqliiéncia de inser¢des das chaves
19,18, 16, 15,17, 2, 6.

4 - Desenhar todas as arvores rubro-negras com 5 nés internos.

5 — Mostrar a menor arvore bindria que n&o seja rubro-negra.



